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Beantwoording mondelinge vragen 

Vergadering Raadsvergadering Datum 25-jan-21

Vragensteller CU fractie

Agendapunt/onderwerp Vechtdalverbinding: N377 

Eenheid Ruimtelijke Ontwikkeling

Contactpersoon Frans Mosterman

Contactgegevens f.mosterman@dalfsen.nl

0529 48 82 72

De gemeente Ommen is voornemens om de Vechtkade in Ommen volledig af te sluiten.  Dit gaat 
effecten hebben op de verkeersstromen. Omdat er op de Vechtkade sprake is doorgaand verkeer 
(ruim 2.000 voertuigen per etmaal) zijn effecten elders – dus ook voor de gemeente Dalfsen – niet uit 
te sluiten. We verwachten dat met name de route Ommen – Vilsteren – Rechteren – Dalfsen - Zwolle 
intensiever gebruikt gaat worden.  Zowel voor woon-werk als verkeer bestemming campings.  Dit 
wordt ook door inwoners van Vilsteren gevreesd. 

Vragen en antwoorden
De CU-fractie heeft de volgende vragen aan het college van burgemeester en wethouders. Onder de 
vragen staat in het rood het antwoord weergegeven:

1. Welke effecten op verkeersstomen op grondgebied van Dalfsen ziet het college als gevolg van het 
voornemen van Ommen? 

2. Hoe beoordeelt u deze mogelijke effecten? 

3. Is hierover met de gemeente Ommen overleg geweest?

a. Zo ja, wat zijn de uitkomsten?

b. Zo nee, wil het college dit alsnog doen en de belangen van de gemeente Dalfsen inbrengen? 

c. Welke mogelijkheden ziet u nog meer?

Het college van Ommen heeft vlak voor kerst een voornemen bekend gemaakt om drastische 
maatregelen te treffen in het centrum van Ommen. Over dit voornemen is wethouder van Leeuwen 
door wethouder Bongers van gemeente Ommen telefonisch geïnformeerd. Het college van Ommen 
heeft nu de vraag voorliggen bij de gemeenteraad om met deze ideeën de samenleving te 
consulteren. De plannen zijn te vinden op www.ommen.nl/centrumstructuur

Het afsluiten van de doorgaande route heeft effecten op de verkeersstromen. De optie voor een 
zuidelijke Rondweg kan ook invloed hebben op de verkeersstromen. Naar aanleiding van het 
voornemen van het college heeft Dalfsen contact gehad met de gemeente Ommen.

Door de maatregelen bestaat inderdaad de mogelijkheid dat de route via Vilsteren en mogelijk nog 
andere routes (Lemele/Dalmsholte) meer worden gebruikt dan nu het geval is. Dit is voor Dalfsen, 
maar ook voor Ommen, geen wenselijke situatie.

Samen met Ommen zullen we dan ook bij de uitwerking van deze plannen goed naar deze route 
moeten kijken en mogelijk scenario’s opstellen voor het geval er inderdaad te veel verkeer gebruik 
van gaat maken. 

http://www.ommen.nl/centrumstructuur
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Ommen geeft aan dat de uitspraak van het college van Ommen een hele grote stap is, maar dat het 
komende jaar nog heel veel uitgezocht gaan worden. Het is ook nog de vraag of de gemeenteraad 
met deze stap gaat instemmen.

De gemeente Dalfsen de ontwikkelingen goed in de gaten. Mocht daar aanleiding voor zijn, gaat 
Dalfsen ambtelijk en/of bestuurlijk in overleg met Ommen. De insteek daarbij is om de route via 
Vilsteren zoveel mogelijk te ontzien.


